



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 03/2024 - ES-CTI-TMA/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA

REGISTRO DE ATIVIDADES COMPLEMENTARES - CURSO TÉCNICO EM MEIO AMBIENTE INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA

A COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE HORAS COMPLEMENTARES DO CURSO EMI EM MEIO AMBIENTE DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 16/2024 - DGES/RIFB/IFBRASILIA, de 23 de fevereiro de 2024 torna público torna pública a Retificação ao edital nº Nº3/2024 - ES-CTI-TMA/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA

I. ONDE SE LÊ:

ANEXO II

Cronograma 2024

EVENTOS	DATAS
Publicação do Edital	03/10/2024
Período de submissão dos documentos	11/10/2024 a 21/11/2024
Análise da documentação submetida	22/11/2024 a 22/12/2024
Publicação do Resultado Preliminar	23/12/2024
Interposição de Recurso	02 a 06/01/2025
Análise do Recurso	07/01/2025 a 10/01/2025
Publicação do Resultado Final	14/01/2025

II. LEIA-SE:

ANEXO II

Cronograma 2024

EVENTOS	DATAS
---------	-------

Publicação do Edital	03/10/2024
Período de submissão dos documentos	11/10/2024 a 27/12/2024
Análise da documentação submetida	06/01/2025 a 24/01/2025
Publicação do Resultado Preliminar	27/01/2025
Interposição de Recurso	28/01/2025 a 30/01/2025
Análise do Recurso	31/01/2025 a 07/02/2024
Publicação do Resultado Final	08/02/2024

Brasília - DF, 21 de novembro de 2024

(documento assinado eletronicamente)

YEDA DOS SANTOS SILVA CABRAL

Portaria nº 16/2024 - DGES/RIFB/IFBRASILIA, de 23 de fevereiro de 2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Yeda dos Santos Silva Cabral, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 21/11/2024 14:46:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 580148

Código de Autenticação: c525248fa0



